

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму для здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань – 28 «Публічне правління та адміністрування», кваліфікації – Доктор філософії публічного управління та адміністрування**

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти розроблена колективом розробників-фахівців у сфері публічного управління та адміністрування на основі проекту Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня «доктор філософії» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» та затверджена Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (протокол №8 від “30” серпня 2018 р.).

Підготовка фахівців третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» зумовлюється системними реформами державної служби та системи публічного управління, змінами підходів, принципів підготовки спеціалістів даної галузі у закладах вищої освіти, що потрібно враховувати в структурі освітньо-наукової програми. Розробка освітньо-наукової програми відбувалась із врахування пропозицій роботодавців-стейкхолдерів.

Метою освітньо-наукової програми визначено: підготовка висококваліфікованих фахівців ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», які здатні проводити оригінальні самостійні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, здійснювати науково-педагогічну діяльність, ідентифікувати та розв'язувати комплексні проблеми з публічного управління та адміністрування в практичній діяльності для уникнення, профілактики (попередження) ризиків зовнішнього та внутрішнього середовищ та забезпечення сталого розвитку.

Освітньо-наукова програма зорієнтована на формування нових теоретико-методологічних та науково-прикладних основ публічного управління та адміністрування, а також практичних рекомендацій з питань удосконалення системи управління та адміністрування у публічній сфері. Програма передбачає комплексний підхід до управління та адміністрування публічними інститутами і



процесами, що реалізується через проведення наукових досліджень, навчальну складову та практичну підготовку.

Тривалість навчання складає 4 роки (60 кредитів ЄКТС – освітня складова програми).

Співробітниками кафедри управління та бізнес-адміністрування Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки та інших кафедр Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника підготовлена освітньо-наукова програма яка відповідає вимогам до подібних програм, містить весь перелік дисциплін, необхідних для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за індивідуальною траєкторією.

Таким чином, освітньо-наукова програма для здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань – 28 «Публічне правління та адміністрування», кваліфікації – Доктор філософії публічного управління та адміністрування за змістом, структурою, запропонованими формами навчання, тематичним та лекційним наповненням є актуальною в сучасних умовах.

Реалізація цієї програми дасть змогу підготувати висококваліфікованих фахівців ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», які здатні проводити оригінальні самостійні наукові дослідження, здійснювати науково-педагогічну діяльність, формувати пропозиції щодо вирішення актуальних проблем галузі.

Програма може бути рекомендована до затвердження.

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування  
Університету Григорія Сковороди в Переяславі  
д. держ. упр., проф. КАДРІВ



ПІДПИС  
Мар'яна Коменко-Куцевіл С. І.  
Засвідчую: 28.05.2024  
Нач. ВК *Т. П. Радченко*